HiarmocTuana podora Ne 5

TeMa «Tabaami Maokenad Tuciaa 2 i xitenns ua 2y,

b

BapiamT 1.
1. Sk BazEBaTHCH KOMIOHEHTH il MHOZKeH S ?
2) MHOZKHHAK, MEOZKHHAK, 100yTOK;
0) 3MenmyBane, Bil’€MHHK, Pi3HAIN;
B) AleHe, QUIbHAK, 9ACTKA.

2. O6umanTH.

2¢8= 8:2+46=

14 : 2= 26-8=
3. Hopisasgii BEpa3sn.

27+9 2+9+8
24+27 28-7

4. 3maiinm 3HAYenns BEpasy a*2+ 7, axmoa=5,a=8.

5. 3amaga. Ha mecrn Tapinkax jgemxano mo 2 sbayka, a aa oxaii —
5 ab6ayk. Cxinmbka a6TyK Jexkaio Ha Beix Tapinkax?

Camoonimosannas. Onian cBoi qocaraenns (3adgapoyii

BiIMOBIIHEH KPYKEI0K).




KomeHTap Buutens

Mae 3HauHi ycnixm Docsarae pesyabrarty 3a

AOMNOMOIO BYMTENSA

LleMOHCTpYE NOMITHUIA LLle noTpebye yBaru i

nporpec AOMNOMOrU

AHani3 KOHTPONbHOI poboTu




HiarHoctnuyHa pobota Ne 5

Tema «Tabnnui mHOXeHHA Yncna 2 i gineHHa Ha 2».

BapiauT 2.
1. Ak Ha3MBaIOTLCA KOMMOHEHTU Al AineHHAa?
a) MHOMHMK, MHOMHMK, A0BYTOK;
6) smeHwyBaHe, Big' EMHUK, pisHULSA;
B) AineHe, AiNbHUK, YacTKa.

2. O6unnuT!.
2e5=
18:2=

2¢8+42=
204-8=

3. Nopisuaii Bupasu.
2+6+80
2¢9+34 28+60

27 +57

4. 3Haiiam 3HaYeHHA BUpasya* 2+ 9, akwo a=5,a=8.

P
=

5. 3apava. Cepep anvMHKoBUX NpuKpac 6yno 8 A3BiHOUKIB, a Ky/NIbOK -
y 2 pasu binbwe. Ckinbku npukpac 6yno pasom?

CamoouiHioBaHHA. OuiHu cBOi gocarHeHHn (3adapbyii

%iglosimmﬁ KPY»KEeuoK).

byno nerko O BuHukanu npobnemu




